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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA GRADUAÇÃO DA ESCOLA 

PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA E NEGÓCIOS – Realizada em 14-08-2015 

 

Aos quatorze dias do mês de agosto de 2015, às 10h no auditório da Escola Paulista de Política, 

Economia e Negócios, ocorreu a 6ª (sexta) reunião ordinária da Câmara de Graduação. 

Participaram da reunião a diretora acadêmica, Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic, que presidiu a 

reunião, Prof. Dr. Júlio Cesar Zorzenon Costa, vice-diretor acadêmico, os coordenadores de curso 

e eixo Prof. Dr. Luis Hernan Contreras Pinochet, Profa Dra. Nena Geruza Cei, Profa. Dra. Fábia 

Fernandes Carvalho Veçoso, a Profa. Dra. Claudia Moraes Souza, a vice-coordenadora de 

Ciências Econômicas Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, o Prof. Dr. Luiz Augusto F. F. Maluf, 

representando Ciências Atuariais, representando a Biblioteca, a senhora Elaine Hipólito dos 

Santos Costa, representando o NAE a Profa. Ismara Izepe de Souza e a Secretaria de Graduação, 

Marcelo da Silva Paes. A professora Luciana iniciou a reunião cumprimentando a todos e disse 

que, antes de iniciar a pauta, gostaria de informar aos presentes que as aulas começarão dia 17/08 

sem as atividades dos TAEs que estão em greve. A rematrícula foi feita conforme a decisão da 

Congregação e com o intuito de garantir os benefícios e estágios dos alunos, dias 20 e 21 vários 

ajustes e acomodações ainda serão feitos. Os deferimentos ocorrerão hoje na Prograd de acordo 

com o regimento de graduação. Algumas dúvidas foram esclarecidas e a professora solicitou aos 

coordenadores que encaminhem os problemas detectados à Prograd. Informes: 01) Biblioteca: A 

servidora Elaine informou que as acomodações dos TCCs na biblioteca passarão por uma 

alteração. Os coordenadores deverão entregar um único CD com todos os TCCs à biblioteca. 02) 

ENADE: A professora Luciana informou que todos os alunos estão inscritos no ENADE e quem 

não colar grau até o final de agosto, terá que fazer o próximo ENADE. O servidor Marcelo 

informou que a pasta verde foi fechada e o levantamento dos prováveis formandos foi feito e já há 

uma lista. Sugeriu o dia 26/08 como data para a colação de grau. 03) Aprovação da ATA da 

reunião extraordinária de julho: A ata foi aprovada com 7 votos a favor e 3 abstenções. A 

professora Luciana apresentou a servidora Ana Paula aos presentes e informou que a mesma ficará 

alocada na secretaria de cursos e que, assim que a greve finalizar, alguns ajustes serão feitos e as 

informações serão repassadas a todos. 04) Nomes do NDE do curso de Ciências Econômicas: 

Fábio Alexandre, Alberto Handfas, Claudia Moraes, Daniel Augusto Feldman, Daniela Verzola e 

Paulo Costa Curta. Os nomes encaminhados por meio do memo 087/2015 e enviado a todos por e-

mail, foram aprovados por unanimidade. 05) 3º suplentes dos cursos e eixo: Não foram recebidos 

os nomes do vice-coordenador do curso de Ciências Atuariais, embora na Prograd conste o nome 
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do professor Tulio Massoni. Foi solicitada ao curso de Atuariais a indicação do vice-coordenador e 

do 3º suplente. O curso de Administração indicou o professor Emerson Gomes; o curso de 

Economia indicou o professor Flávio Tayra, o Eixo Comum e o curso de Contábeis solicitaram 

mais prazo para indicar um membro. Os demais foram aprovados por unanimidade. Para a 

indicação do 3º suplente, ficou combinada a data da próxima reunião da Câmara. Para a indicação 

do vice-coordenador de Atuariais, ficou combinada a data da próxima reunião da Congregação. 

Sem mais, a professora Luciana agradeceu a presença de todos e finalizou a reunião e eu, Ana 

Paula Silveira do Nascimento lavrei esta ATA que acompanha lista de presença. 
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Luciana Massaro Onusic 

Diretora Acadêmica 

 

 

___________________________ 

Julio Cesar Zorzenon Costa 

Vice-diretor Acadêmico 
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Marcelo da Silva Paes Siqueira 

Representante da Secretaria de Graduação 

 

 

__________________________ 

Luiz Augusto Maluf 

Representante de Ciências Atuariais 

 

 

____________________________ 

Luis Hernan Contreras Pinochet 

Coordenador de Administração 

 

___________________________ 

Ismara Izepe de Souza 

Representante do NAE 
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Fábia Veçoso 

Coordenadora de Relações Internacionais 

 

 

________________________ 

Daniela Verzola Vaz 

Vice-coordenadora de Ciências Econômicas 
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__________________________ 

Elaine Hipólito dos Santos Costa 

Representante da Comissão de Apoio à 

Biblioteca 

 

 

_________________________ 

Claudia Moraes Souza 

Coordenadora do Eixo Comum 
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Nena Geruza Cei 

Coordenadora de Ciências Contábeis 

 

 

________________________ 

Ana Paula Silveira do Nascimento 


